
Pornind de la tabloul de bord al site-ului DISH, faceți clic pe detaliile restaurantului pentru a le edita.
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Detaliile restaurantului introduse în timpul configurării pot fi modificate aici.
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Faceți clic pe setări pentru a deschide submeniul.
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Faceți clic pe orele de deschidere pentru a le ajusta.  Notă: Toate setările diferite au fost deja introduse 
în timpul configurării.
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Editează aici programul de lucru. Pentru a adăuga orele de bucătărie, dați clic pe adăugați orele de 
bucătărie .  
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Acum a fost adăugat un interval de timp suplimentar pentru bucătărie. Faceți clic pe ora pentru a o 
edita.
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Adăugați un nou interval de timp făcând clic pe nou interval de timp .
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Reglați ora făcând clic pe ea.
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Pentru a adăuga ore de deschidere excepționale, faceți clic pe  adăugare excepție .

DISH Website - Setări generale

© 2021 - 2022 Hospitality Digital GmbH 9 of 55



Introduceți detaliile, inclusiv data sau perioada de timp  , titlul și informațiile .
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După ce ați terminat, faceți clic pe  salvare .  Notă: orele dvs. de deschidere pot fi sincronizate cu 
rezervarea DISH.
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Faceți clic pe categorii pentru a trece la următoarea setare.
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Schimbați-vă categoria companiei aici și confirmați-o făcând clic pe salvare .
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Faceți clic pe servicii pentru a trece la următoarea setare.
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Modificați aici serviciile care sunt disponibile în sediul dvs. și confirmați-le făcând clic pe  salvare .
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Faceți clic pe opțiuni de plată pentru a trece la următoarea setare.
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Selectați aici  metodele de plată acceptate de unitatea dumneavoastră și confirmați-le făcând clic pe 
salvare .
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Faceți clic pe meniu pentru a încărca sau edita meniul.
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Încărcați sau creați un meniu pentru site-ul dvs. aici făcând clic pe metoda pe care o alegeți.
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Pentru a finaliza încărcarea, faceți clic pe încărcare și salvare .
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Faceți clic pe oferte pentru a le schimba.
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După ce ați selectat toate ofertele, faceți clic pe salvare .
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Pentru a adăuga un cod Google Analytics, faceți clic pe Analytics .
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Introdu codul aici.
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Trimiteți-l și faceți clic pe salvare .
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Faceți clic pe opțiuni de rezervare din meniul lateral.
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Alegeți canalele preferate pentru a primi rezervări aici. Pentru a le activa, comutați comutatorul pentru 
canalul corespunzător.
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Pentru a activa rezervarea online cu DISH Reservation, comutați comutatorul și faceți clic pe salvare . 
Notă: Notificarea prin e-mail trebuie dezactivată dacă doriți să utilizați rezervarea online.  
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Derulați în jos pentru a vedea mai multe opțiuni.
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Decideți dacă butonul de rezervare DISH ar trebui să fie afișat pe site-ul web generat.
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Faceți clic pe comanda de mâncare pentru a continua.
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Pentru a-l activa, comutați comutatorul.  Notă: Un meniu trebuie încărcat înainte. 
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Alegeți dacă doriți să primiți comenzi în afara orelor de funcționare, a serviciilor disponibile și a 
metodelor de plată și faceți clic pe salvare .
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Pentru a schimba aspectele vizuale ale site-ului dvs., faceți clic pe design și conținut . 
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Selectați  șablonul de design  din submeniu.
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Alegeți dintre o varietate de șabloane. Derulați în jos pentru a vedea mai multe opțiuni.
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După ce ați găsit un șablon care vă place, faceți clic pe aplicați .  Notă: Toate șabloanele pot fi 
previzualizate. Pentru a face acest lucru, faceți clic pe previzualizare.
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Faceți modificări suplimentare designului site-ului dvs. făcând clic pe personalizarea șablonului .
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Derulați în jos pentru a schimba imaginea și culoarea principală .
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În această secțiune puteți modifica imaginea afișată în secțiunea cap și puteți alege între o mare 
varietate de culori . 
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Selectați fontul dorit aici.
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Adăugați un logo al instituției pentru a oferi site-ului dvs. un aspect profesional.
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Aveți opțiunea de a schimba imaginea de fundal , precum și opacitatea imaginii . 
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Următorul pas este să vă modificați media galeriei .
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Adăugați conținut media, cum ar fi imagini sau videoclipuri prin glisare și plasare, care ar trebui să fie 
afișate pe noul dvs. site web.
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Modificați detaliile despre descriere în continuare.
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Adăugați aici un  titlu de bun venit ,  slogan ,  meta-descriere  și o  descriere  .  Notă: Derulați în jos 
pentru a edita descrierea.
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Finalizați acest pas făcând clic pe salvare .
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Definiți conținutul în ultimul pas de proiectare.
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Adăugați blocuri de conținut pentru a vă completa site-ul web cu mai multe informații și pentru a vă 
informa clienții despre afacerea dvs. Faceți clic pe  pictograma  de adăugare pentru a adăuga un bloc 
de conținut.
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Faceți clic pe  legal  pentru a continua.
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În această secțiune puteți modifica  amprenta site -ului dvs. , precum și politica de confidențialitate .  
Notă: Puteți utiliza politica de confidențialitate implicită.
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Accesați secțiunea următoare și faceți clic pe  adresa web .
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Schimbați-vă  adresa web  aici sau utilizați  domeniul extern  pentru acest site web.
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Asta e. Acum puteți edita site-ul dvs.
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